

Ейская Правда

ЕЙСК, Краснодарский край

23 ИЮЛ. 39 Л.

Гастроли Московского Т.Ю.З.

Московский театр юного зрителя 20 июля закончил свои гастроли.

Творческий коллектив (художественный руководитель Игрнев В. Ф., постановщик — Лукацкий Л. А., композитор — Александров А. И.), имеющий в своем составе немало даровитых артистов, заслуженно получил от ейских зрителей высокую оценку.

За время нахождения в Ейске, театром были поставлены пьесы: „Иван Кулибин“ С. Н. Пелова, „Ревизор“ Н. В. Гоголя, „На границе“ Н. Хорькова, „Недоросль“ Д. И. Фонвизина и др.

Из поставленных пьес с наибольшим успехом прошли постановки: „На границе“, „Как закалялась сталь“ и „Ревизор“.

Особенно запоминается прекрасная игра артистов Лякина П. А., Демидова М. И., Борегар Н. П., Анненского М. З., Сыроева М. А., Иванова С. М., Шумахер Л. М. и Лемлейн А. Г.

Например, артист Лякин П. А. замечательно исполнял главную

роль в пьесе „Иван Кулибин“ и много лучше играл в „Ревизоре“, умело создав выразительный образ пронырливого плута и подхалима — Земляники.

Хорошо запоминается игра артиста Демидова М. И. в роли Горюничего — грубого взяточника, продувного мошенника. И более лучшая его игра в пьесе „Недоросль“, где он поразительно лает образ тупого и дикого Скотинина, торопящегося со свадьбой, чтобы поскорее удовлетворить „свою смертную охоту к свиньям“.

Очень довольны остались учащиеся города игрой артистов в пьесе „Иван Кулибин“, рисующей картину мрачной екатерининской эпохи с ее деспотизмом, душившим народное творчество.

В заключение хочется справедливо подчеркнуть, что гастроли Московского театра юного зрителя доставили ейскому зрителю большое удовлетворение, и особенно школьникам.

Ворожский.